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Bijlage n

1

Aanleiding

Op 12 februari 2026 kwamen bijgevoegde Kamervragen binnen van de leden

Stoffer en Diederik van Dijk beiden SGP De deadline voor beantwoording is 5

maart 2026

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op bijgevoegde beantwoording die verzonden zullen worden met de

antwoorden op gelijksoortige Kamervragen gesteld door de PW via separate nota

BZ2625141 u toegegaan

Kernpunten

♦ De SGP heeft Kamervragen gesteld over de online bijdrage van VN Speciaal

Rapporteur Francesca Albanese aan een meerdaags forum georganiseerd door

Al Jazeera in Qatar
• De SGP vraagt o a in hoeverre het kabinet vermeende uitspraken tijdens dit

forum in strijd acht met de VN gedragscode voor Speciaal Rapporteurs en wat

Nederland heeft gedaan om herbenoeming van mevrouw Albanese in 2025 te

voorkomen

• In de beantwoording benadrukt u dat de Nederlandse regering kritisch is

geweest op eerdere sociale media uitingen van de Speciaal Rapporteur en

deze zorgen in gesprekken met haar meermaals zijn overgebracht Ook

benadrukt u de onafhankelijkheid en het belang van het systeem van VN

Speciaal Rapporteurs
♦ V w b de verlenging van de benoeming in maart 2025 beschrijft u de

procedure die heeft geleid tot de stiizwijgende verlenging van het mandaat

van de Speciaal Rapporteur voor een tweede termijn door de VN

Mensenrechtenraad

Toelichting

• VN Special Rapporteur on the situation of human rights in the Palestinian

territory occupied since 1967 mevrouw Francesca Albanese droeg per

videoverbinding bij aan het Al Jazeera Forum The Palestinian Cause and the

Regional Balance of Power in the Context of an Emerging Multipolar World 7 9

February 2026
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Andere sprekers tijdens de betreffende deelsessie waren Fatou Bensouda

voormalig hoofdaanklager ICC en een tweetal academici De minister van BZ

van Iran was een van de keynote speakers tijdens de opening van de gehele
conferentie Politiek leider van Hamas Khaled Meshaal sprak op het forum

over de ontwapening van Hamas

Online verscheen een video van de NGO UN Watch waarin uit de bijdrage van

Albanese twee zinnen zo bijeen waren gemonteerd dat het leek alsof zij de

staat Israel de common enemy of humanity zou hebben genoemd De

volledige bijdrage die terug te zien is ondersteunt deze lezing niet Hieronder

een transcriptie van het betreffende fragment
Naar aanleiding van deze geknipte video riepen enkele landen op tot het

ontslag van Albanese

Een grote groep o a NLse oud politici en diplomaten hep op 18 februari jl
middels een open brief de Franse minister van Buitenlandse Zaken M op om

zijn oproep tot ontslag terug te trekken aangezien deze was gebaseerd op een

gemanipuleerde video
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Transcriptie deei online bijdrage Speciaal Rapporteur Albanese Al Jazeera Forum

• It has been difficult to report the genocide Al Jazeera knows better than

anyone else in the media realm because of all the losses it has suffered as a

media company But no other people knows it better than the Palestinians

themselves The Palestinians have continued to narrate the deluge of conflict

that fell upon them relentlessly
• And this is a challenge The fact that instead of stopping Israel most of the

world has armed given it political excuses political sheltering economic and

financial support This is a challenge The fact that most of the media in the

western world has been amplyfying the pro apartheid genocidal narrative is a

challenge
• And at the same time here also lays the opportunity Because if international

law has been stabbed in the heart it s also true that never before the global

community has seen the challenges that we all face We who do not control

large amounts of financial capital algorithms and weapons We now see that

we as humanity have a common enemy and freedoms the respect of

fundamental freedoms is the last peaceful avenue the last peaceful toolbox

that we have to regain our freedom

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N v t

ONGERUBRICEERD GEEN MERKING Pagina 2 van 2

00001 7660654


